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El pasado martes 17 de julio se celebró la segunda sesión ordinaria del Pleno del Ayuntamiento de Alcalá de Henares de la presente legislatura. La primera moción presentada por el grupo municipal Vox manifestaba la necesidad de “adoptar medidas efectivas para asegurar corridas de toros, encierros y otros festejos taurinos durante las ferias y fiestas de Alcalá de Henares”.

Por su parte, el grupo municipal Unidas Podemos Izquierda Unida presentó al pleno una enmienda a la totalidad para sustituir la moción de Vox. En ella se planteaba hacer uso de ese espacio que ha quedado inutilizado en los últimos años para organizar eventos lúdicos y festivos excluyendo cualquier evento que pueda generar crueldad o la muerte de los animales.

El portavoz del grupo Vox, Javier Moreno de Miguel, decía “al que le dé la gana vaya a los toros y al que no le guste que no vaya” y defendía los eventos taurinos como una de las mayores expresiones y marca representativa de la cultura española.

David Cobo “España somos todas y todos, y podemos tener opiniones distintas, no podemos decir que mi manera de pensar o la suya es España” y mostrando una foto de un toro moribundo en la plaza de toros le preguntaba al concejal de Vox “¿esto es cultura?”.

El Partido Popular también presentó una enmienda a la totalidad del grupo Vox y en su intervención el concejal Tomás Marcelo Isoldi decía: “no podemos compartir esa fobia taurina que tienen” refiriéndose al grupo Unidas Podemos-IU. Por ello, los populares proponían que se sienten a la mayor brevedad posible con los propietarios de la explotación de la empresa para desbloquear la situación ya que consideran que los vecinos se ven perjudicados.

Desde Cs, la concejala Susana Ropero expresaba que Ciudadanos no tienen ninguna objeción respecto a los puntos uno y dos de la moción del grupo Vox y están de acuerdo con que se resuelva el contrato, añadía: “siempre apoyamos los eventos socio culturales de todo tipo”.

En el turno del Partido Socialista, la señora Aranguren puso de manifiesto que hay una moción y dos enmiendas, cada una con una solución diferente, haciendo referencia a la complejidad de la situación de la Plaza de Toros en Alcalá su grupo optaba por votar en contra de las tres propuestas. La concejala afirmaba que: “Todos estamos de acuerdo en que la plaza sea utilizada para eventos culturales”, explicaba: “vamos a continuar con la vía de la negociación” y “vamos a intentar que la empresa cumpla un contrato que es ley”. Por último haciendo referencia a la moción de Vox añadió: “nosotros no podemos hacernos cargo de los festejos taurinos” es responsabilidad del contratista, señalaba que eso tiene un nombre muy feo, “no me querrá decir usted con su moción que prevariquemos”.

David expresaba que “si va a votar en contra, que quede claro porqué se vota en contra de nuestra enmienda”, explicó que la tauromaquia sobrevive gracias a las subvenciones y que los informes del ministerio de cultura indican que los eventos taurinos son deficitarios ya que cada vez la sociedad en su conjunto tiene una mayor concienciación en el respeto a los derechos de los animales. Rememoraba el Sr. Cobo la frase del Papa Francisco: “Es contrario a la dignidad humana hacer sufrir inútilmente a los animales y sacrificar sin necesidad sus vidas”. Unidas Podemos – IU explicaba que hay otras muchas plazas de toros en España que se están utilizando para muchas otras cosas, “hoy podríamos dar un gran paso para que la sociedad evolucione”, “estaríamos defendiendo que el dinero público no se destina ni a la tortura ni a la muerte”. Unidas Podemos – IU lamenta que la enmienda no obtuviese el apoyo de ninguno de otros grupos municipales.
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